

Соломенные чудеса

В музее истории Белгородского госуниверситета открылась персональная выставка «Мир соломенной аппликации» Клары Умаровой.

В экспозиции представлено более 40 работ различной тематики: сказочные персонажи, зимние сюжеты, парусники, цветы, животные, храм и даже герб Белгорода. Для создания своих работ мастерица использует природные материалы: солому пшеницы, овса, ржи. Применение натуральных материалов позволяет ей получить разнообразные цветовые оттенки.

С открытием выставки Клару Урузбаевну поздравили сотрудники дома ремесел Центра народного творчества Белгорода, представители клуба «Фронтовичка», студенты и сотрудники университета. Экспозиция будет работать до конца апреля.